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Inter vju „novog Sisačkog tjednika“ MARKO SREMIĆ, GRADONAČELNIK      GRADA GLINE I PREDSJEDNIK GLINSKOG GRADSKOG ODBORA HDZ-A

Argumentima protiv kri tika, zavisti i tračeva
Konzervativni katolik i političar HDZ-a iz Dvorišća kod Gline, najdugovječniji 

javno argumentima odgovara na kritike i tračeve upućene protiv njega, njegove 
Gradonačelnik Sremić iznosi što je sve napravljeno za vrijeme njegovog mandata 

sa njim na čelu pripremilo u ovoj godini za boljitak 

gradonačelnik u Hrvatskoj Marko Sremić prvi puta 
obitelji i glinske Gradske uprave pod njegovim vodstvom. 
gradonačelnika i što je sve Gradsko poglavarstvo 
i budućnost glinskog prostora.

   Gradonačelnik Grada Gline 
Marko Sremić unatoč povre-
menim pojedinačnim ili opor-
benim stranačkim pokušajima 
osporavanja, negiranja ili 
smjenjivanja, na toj izuzetno 
zahtjevnoj, ali i prestižnoj 
dužnosti, nalazi se punih 18 
godina. 
   Jedini je gradonačelnik u 
cijeloj Hrvatskoj koji je na čelu 
jedne jedinice lokalne uprave i 
samouprave od osnutka i us-
postave samostalne i suverene 
Republike Hrvatske.
   Napominje da je 1988. go-
dine preuzeo politički patronat 
nad glinskim prostorom, da je 
17. lipnja 1991. godine, os-
nutkom Glinske satnije Zbora 
narodne garde (ZNG-a), prve 
hrvatske dragovoljačke postro-
jbe na glinskom području u 
Domovinskom ratu, kao njezin 
zapovjednik preuzeo vojno 
zapovjedništvo nad slobodnim 
prostorom grada Gline, dok je 
u 11. mjesecu te ratne 1991. 
godine imenovan Vladinim 
povjerenikom za Glinu. Imao je 
političku, vojnu i upravnu vlast, 
i na to je ponosan, ali dodaje 
da je samo ispunjavao svoju 
domoljubnu dužnost prema 
svojoj Glini i Hrvatskoj.
   Nekima, iz osobnih, na-
cionalnih ili interesnih razlo-
ga, nije drago što je Sremić 
najdugovječniji gradonačelnik 
u Hrvatskoj, nekima se ne 
sviđaju njegove metode vladan-
ja i upravljanja, pojedinci upiru 
u njegovo navodno bogatstvo i 
bogaćenje, njegovim političkim 
suparnicima, ali i protivnici-
ma smeta njegova operativna 
učinkovitost, kao i činjenica da 
je istaknuti i utjecajni član HDZ-
a i da HDZ zajedno s HSP-om 
ima vlast u Gradu Glini. 
   Neki od njih nisu zadovolj-
ni stanjem u samom gradu, 
prigovaraju zapuštenosti i 
neuređenosti glinskih gradskih 
ulica i zgrada.
   Za razliku od njih, njegovi 
istomišljenici i simpatizeri, 
koji za sebe tvrde da su realni 
ljudi, podržavaju Sremića kao 
gradonačelnika, tvrdeći da je 
Sremić najbolje rješenje koje se 
moglo dogoditi Glini; i u obrani 
glinskog prostora, i u progon-
stvu, i u oslobađanju Gline i 
glinskog prostora u akciji „Olu-
ja“, i za vrijeme obnove i razvit-
ka u proteklih 13,5 godina na-
kon „Oluje“, jer je jedini imao 
potrebne sposobnosti i znanja, 
kao i utjecaj za vođenje jedne 
tako složene jedinice lokalne 
uprave i samouprave kao što je 
Grad Glina, jedne od najvećih 

jedinica lokalne samouprave u 
Hrvatskoj. 
   Sve su to bili razlozi za 
razgovor s gradonačelnikom 
Sremićem o tim i drugim ak-
tualnim pitanjima sadašnjeg 
života u Glini. Razgovor je 
vođen prošlog četvrtka, 29. 
siječnja, u njegovom ure-
du u zgradi Grada Gline na 
Trgu bana Josipa Jelačića u 
najstrožem centru Gline. 
   Sremić nas je primio nakon 
susreta s polaznicima Ratne 
škole Oružanih snaga Repub-
like Hrvatske „Ban Jelačić“ s 
kojima se slikao ispred spo-
menika bana Jelačića ispred 
zgrade Grada Gline, koji je po-
dignut na njegovu incijativu. 

JAVNA OSOBA MORA BITI 
SPREMNA NA KRITIKE I 

TRAČEVE
„nST“: Do neposrednih 

lokalnih izbora, na kojima 
će se neposredno birati i 
gradonačelnik Gline, osta-
lo je oko tri i pol mjeseca. 
Približavanjem lokalnih izbo-
ra povećava se živost na lo-
kalnoj političkoj sceni, stvara 
se dodatna nervoza u ionako 
naelektriziranim političkim 
odnosima, predizborna kam-
panja se s javne i konkretne 
razine prebacuje na razne in-
ternetske forume s anonim-
nim forumašima koji iznose 
sve i svašta o vama i vašim 
suradnicima, o sadašnjoj 
glinskoj vlasti. Što kažete 
na te (dis)kvalifikacije, kao 
što su tiranija, na iznošenje 
insinuacija i tračeva o vama 
i vašim suradnicima, o vašoj 
lokalnoj vlasti?

MARKO SREMIĆ: Zalažem 
se da svatko ima pravo izni-
jeti svoje mišljenje, bez obzira 
slažem li se sa njim ili ne.
   Cijenim slobodno i neovisno 
novinarstvo i medije, zalažem 
se za njih, jer su oni preduv-
jet demokracije. Ali, isto tako, 
svaku informaciju s kojom se ide 
u javnost, trebalo bi provjeriti i 
potvrditi iz tri neovisna izvora 
kako bi se utvrdilo stvarno 
činjenično stanje. Svaku infor-
maciju koja ide u javnost, tre-
ba provjeriti i utvrditi je li ona 
točna i utemeljena, da li ona, 
možda, nekoga osobno diskri-
minira, da možda nije istinita 

i da može nekoga povrijediti i 
ugroziti. 
   Što se tiče osobnih uvreda na 
moj račun, čovjek koji se bavi 
javnim poslom, mora na to biti 
spreman, jer njega ne mogu svi 
voljeti, ne mogu ga svi cijeniti, 
i ne može svima odgovarati. 
   Radi se o zavisti pojedinaca 
ili skupina koje nisu uspjele os-
tvariti svoje nerealne ambicije 
i interese, ili o osobama koje 
nemaju pametnijeg posla. 
   Osobno imam odgovore na 
svaki segment pitanja koja se 
pojavljuju u javnosti i na njih 
uvijek mogu argumentirano 
odgovoriti. Samo, kao javna 
osoba, ne mogu si dati takvu 
javnu slobodu i odgovoriti na 
isti način, već na ta i ostala 
pitanja odgovaram na za to 
predviđenim mjestima, a to su 
Gradsko poglavarstvo, Grad-
sko vijeće i institucije sustava. 
   Nisam na dužnost grado-
načelnika Grada Gline došao 
zbog vlastite karijere ili nov-
ca, jer sam bio situiran i prije 

Domovinskog rata i obnašao 
sam tada puno više političke 
dužnosti nego što je ova. 
Došao sam na mjesto čelnog 
čovjeka Grada Gline kako bih, 
prije svega, sudjelovao u ob-
rani i stvaranju naše neovisne 
hrvatske države, kako bi dao 
svoj doprinos integraciji gra-
da Gline i glinskog prostora 
u ustavno-pravni i teritorijalni 
integritet slobodne, neovisne 
i međunarodno priznate 
hrvatske države, kako bih ra-
dio za opće dobro i dobrobit 
cjelokupnog stanovništva na 
prostoru grada Gline.
   Kroz cijelo vrijeme, otkad sam 
preuzeo politički patronat nad 
glinskim prostorom, nisam se 
promijenio, niti mentalno, 
niti fizički, ostao sam onaj isti 
konzervativni katolik koji se 
drži tih kršćanskih principa u 
svakodnevnom životu i u svom 
političkom djelovanju, samo 
sam svoje djelovanje uskladio 
sa vremenom u kojem živimo i 
terenom na kojem djelujem. 

   Po svojem kućnom odgoju, 
edukaciji i životnom iskustvu, 
bio sam i jesam konzervativni 
katolik, tih kršćanskih principa 
i danas se držim, u odnosu na 
sebe, na svoj status, u odnosu 
na svoju obitelj i druge ljude. 
   Sve relevantne informacije o 
mojem radu, o radu Gradskog 
poglavarstva, Gradskog vijeća i 
Gradskih službi, objavljujemo na 
vlastitoj Internet stranici www.
grad-glina.hr, koju smo otvorili 
i razvili zbog bolje i neposred-
nije komunikacije s građanima. 
Web stranica Grada Gline među 
najposjećenijima je u Hrvatskoj s 
između 250 i 500 tisuća ulazaka 
ili klikova mjesečno. 

SURAĐUJEMO SA SVIMA 
KOJI ŽELE RADITI ZA 

DOBROBIT GLINE
„nST“: Kako komenti-

rate donošenje Zakona o iz-
borima općinskih načelnika, 
gradonačelnika, župana i 
gradonačelnika Grada Zagre-
ba, kojim će se 17. svibnja ove 

godine održati prvi neposred-
ni lokalni izbori? Iz vaših pre-
thodnih odgovora moglo bi se 
zaključiti da ćete se kandidi-
rati za gradonačelnika Grada 
Gline na idućim neposrednim 
lokalnim izborima?

MARKO SREMIĆ: Osoba koja 
bude izabrana na lokalnim iz-
borima 17. svibnja ove godine, 
preuzima izuzetno veliku od-
govornost, te će, adekvatno tim 
obavezama i dužnostima, imati 
i adekvatne ovlasti da može 
ispuniti sve obaveze i osigu-
rati normalno funkcioniranje 
lokalne uprave i samouprave, 
na dobrobit svih stanovnika tog 
područja. 
   Također se zakonom moraju 
osigurati i kontrolni mehanizmi 
rada gradonačelnika i funkcioni-
ranja lokalne vlasti, koji će sve 
njih kontrolirati.
   Rad gradonačelnika Grada 
Gline, Gradskog poglavarstva, 
Gradskog vijeća, Gradskih službi 
i Grada Gline u cjelini, Državna 
revizija posljednjih godina 
ocjenjivala je odličnim, s čime 
sam zadovoljan, jer smo uložili 
mnogo napora i znanja kako bi 
naš rad i poslovanje bili potpu-
no transparentni. 

„nST“: Kakva je vaša su-
radnja s ostalim političkim 
strankama u Glini?

MARKO SREMIĆ: Surađujemo 
sa svima koji imaju realne 
razvojne projekte i donose 
zajedničku dobrobit, oni su nam 
dobrodošli.

„nST“: S kim će HDZ na iduće 
lokalne izbore u Glini?

MARKO SREMIĆ: Glinski HDZ 
će koalirati sa svima koji imaju 
idejno slične programe, a isto 
tako, i s onima koji su zaintere-
sirani za ostvarenje kapitalnih 
projekata za dobrobit svakog 
građanina na glinskom pros-
toru. 

„nST“: I sa strankama s koji-
ma HDZ surađuje na državnoj 
razini, a koje su u Glini u opor-
bi?

MARKO SREMIĆ: Ako se do-
govorimo na lokalnoj razini, 
zašto ne, svi su dobrodošli. 

„nST“: Kakvi su odnosi sa 
SDSS-om?

MARKO SREMIĆ. Suradnja sa 
SDSS-om je upravo onakva kakvu 
zahtijeva struktura stanovništva 
na glinskom prostoru. 

POVEĆAN BROJ 
ZAPOSLENIH, SMANJEN 

BROJ NEZAPOSLENIH
„nST“: Kako se danas živi u 

Glini? Ima li za Glinu „zime“? 
Ima li u Glini krize i ima li za 
Glinu krize? Pitanje se, nara-
vno, odnosi na što je sve 
učinjeno za vrijeme vašeg 
gradonačelničkog mandata , 
je li se moglo više i bolje? 

MARKO SREMIĆ: Nakon vo-
jno-redarstvene akcije „Oluja“, 
u kojoj je 6. kolovoza 1995. 
godine oslobođen grad Glina i 
cjelokupni glinski prostor, gos-
podarstvo je bilo  devastirano. 
Sve je trebalo raditi ispočetka, 
od ničega. 
   Osobno sam se zauzeo za 
sustavne promjene. Na moju 
inicijativu i prijedlog, usvojili 
smo Prostorni plan uređenja 
Grada Gline i Urbanistički plan 
uređenja Grada Gline, koji su 
usklađeni sa važećom zakon-
skom regulativom i izrađeni 
po propisanoj metodologiji. 
Prostornim uređenjem osigu-
rani su uvjeti za gospodaren-
je, zaštitu i upravljanje pros-
torom, stvorene su temeljne 
pretpostavke za realizaciju 
različitih projekata i programa 
Grada Gline u narednom 
razdoblju.
   Insistirao sam i na izgrad-
nji kvalitetnog i učinkovitog 
sustava lokalne uprave i sa-
mouprave koji će biti servis 
građanima i gospodarstvu. 
Proveli smo pet PRLS-modela: 
gospodarski razvoj-strategija 
gospodarskog razvoja, up-
ravljanje imovinom, upravl-
janje financijama, sudjelovan-
je građana i informacijski 
menadžment. 
   Sudjelovali smo u Region-
alnom operativnom planu 
(ROP-u) Sisačko-moslavačke 
županije, sudjelujemo u re-
gionalnom razvojnom pro-
jektu općina Topusko, Lasinja, 
Pokupsko, Kravarsko, Orle i 
Grada Glina, osnovali smo 
Poduzetničku zona Željezara, 
osnovali smo Razvojnu agenci-
ju Glina, osnivamo Komunalnu 
zonu, u tijeku je izrada Strate-
gije gospodarskog razvitka za 
razdoblje od 2009. do 2013. 
godine.
   Na području grada Gline po-

sljednjih godina povećan je broj 
trgovačkih društava, zabilježen 
je porast broja zaposlenih u 
pravnim osobama, došlo je do 
smanjena broja nezaposlenih, 
ostvaren je porast prihoda na 
osnovi poreza na dohodak i 
porast prihoda na osnovi pore-
za od nesamostalnog rada, što 
govori da je na području grada 
Gline posljednjih godina došlo 
do oživljavanja gospodarske 
aktivnosti. 
   Ponosan sam što sam na čelu 
Grada Gline u razdoblju kada 
su ostvareni takvi gospodarski 
rezultati. Zahvaljujem se Grad-
skom poglavarstvu i Gradskom 
vijeću, svim mojim suradnicima 
i svim djelatnicima u Gradskoj 
upravi i u gradskim trgovačkim 
društvima i ustanovama koji 
su podržali i ostvarili takav 
dinamičan tempo razvoja Gline 
i glinskog prostora. 
   U Glini se danas živi puno 
bolje nego prije. Postajemo 
mjesto za ugodan i siguran 
život. Glinsko gospodarstvo 
pretežito je proizvodno, gos-
podarski razvoj i uposlenost su 
realni. Zbog toga smo optimis-
ti i vjerujemo da nas postojeća 
svjetska ekonomska kriza neće 
pogoditi kao druge. 

SKRBIMO ZA 
SOCIJALNO POTREBITE 

I UGROŽENE OSOBE
„nST“: U danima kada se 

u hrvatskoj javnosti rasprav-
lja jesmo li u recesiji ili ne, 
kada se u drugim gradovima 
osnivaju krizni gospodarski 
stožeri i lokalna gospodar-
ska tijela, kakva je sadašnja 
situacija u Glini? U kojoj 
mjeri ste ostvarili planirano 
u prošloj 2008. godini i hoće 
li se svjetska gospodarska 
kriza odraziti na ostvarenje 
planiranih aktivnosti u ovoj 
godini?

MARKO SREMIĆ: Zadovoljni 
smo ostvarenim rezultatima u 
prošloj godini. Uspješno smo 
realizirali planirane i započeli 
nove infrastrukturne projekte 
kojima stvaramo bolje uvjete 
života stanovništva na glins-
kom prostoru. 
   Izdvojit ću samo najznačajnije 
ostvarene infrastrukturne pro-
jekte u prošloj godini. Završena 
je rekonstrukcija i modernizaci-

ja Frankopanske ulice u samom 
gradu, obnovljen je dio magis-
tralnog vodovoda, započeli 
smo aktivnosti na određenom 
broju kapitalnih projekata vo-
doopskrbe i odvodnje otpad-
nih voda, izgrađen je nogo-
stup uz državnu cestu D 37. 
Radi se na obnovi državne 
ceste D 6 i D 37, rekonstru-
irana je vodovodna mreža u 
određenim dijelovima grada, 
pred završetkom smo dograd-
nje Dječjeg vrtića, otvorili smo 
Poduzetničku zonu Željezara, 
smanjili nezaposlenost s 1.468 
osoba, koliko je bilo evidenti-
rano u rujnu 2005. godine na 
1.166 nezaposlenih evidentira-
nih u rujnu 2008. godine.
   U komunalnu infrastruk-
turu uloženo je više od 
200.000.000,00 kn, dok smo 
za socijalnu skrb i socijalne pro-
grame izdvojili 2.239.000,00 
kuna.
   Osobno sam se zauzeo za 
izgradnju kvalitetnog sustava 
socijalne skrbi za sve socijalno 
potrebite osobe, za one koji se 
ne mogu skrbiti o sebi. 
   Grad Glina je suorganizator 
humanitarne akcije „Zajedno 
jači, zajedno sretniji“ u kojoj 
smo za Božić prošle godine 
prikupili sredstva za kupnju 
hrane i podijelili ih socijalno 
ugroženim osobama. 
   Preko Gradskog društva 
Crvenog križa vodimo skrb 
za 450 socijalno potrebitih i 
ugroženih osoba. Organizirali 
smo projekt “Izvaninstitucio-
nalna skrb za stare i nemoćne” 
gdje ćemo skrbiti za 60 oso-
ba starije životne dobi, teško 
pokretne ili nepokretne osobe, 
kojima ćemo tijekom idućih 11 
mjeseci dostavljati kuhane ob-
roke, te za njih obavljati sva-
kodnevne stvari koje oni sami 
ne mogu obaviti. 
   Novi gradski proračun je 
uravnotežen, socijalan i razvo-
jan, iznosi 32.605.526 kuna, 
od čega 81,7 posto rashoda 
ide u razvoj zajednice
   U ovoj 2009. godini započet 
ćemo nove infrastrukturne 
projekte. Vjerujemo da ćemo 
u lipnju ove godine izgraditi 
Spomen obilježje žrtvama 
za neovisnu Hrvatsku na 
ruševinama crkve svetog Iva-
na Nepomuka. Započet ćemo 
izgradnju športske dvorane 
i obnovu magistralnog 
cjevovoda crpilište Prezdan- 
Viduševac- Glina na dionici G. 
Taborište- Velika Solina u su-

Gradonačelnik Grada Gline Marko Sremić: Nisam gradonačelnik zbog političke karijere ili 
novca, već zbog općeg dobra i dobrobiti svih stanovnika grada Gline.

radnji s Hrvatskim vodama.
   Započete su aktivnosti za 
jedan broj kapitalnih pro-
jekata vodoopskrbe i odvod-
nje otpadnih voda: gradnja 
vodovoda u Mlinarskoj ulici 
s odvojkom Lanišće, grad-
nja vodovoda Slatina Pok-
upska, gradnja vodovoda G. 
Bučica-D. Taborište- D. Degoj 
– Ilovačak, gradnja vodovoda 
Glina-Maja-Dragotina, gradnja 
kanalizacije na lijevoj obali ri-
jeke Gline, gradnja uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda 
naselja Glina, gradnja sustava 
za odvodnju otpadnih voda 
zapadnog dijela Gline.
   U 2009. godini nastavit će 
se sanacija odlagališta ko-
munalnog otpada Gmajna 
u Glini u suradnji s Fondom 
za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost  Republike 
Hrvatske. Ove 2009. godine 
planira se implementacija sus-
tava MURR za uštedu energije 
u javnoj rasvjeti u suradnji s 
Fondom za zaštitu okoliša i en-
ergetsku učinkovitost.
   Planiramo ove godine us-
postaviti reciklažno dvorište i 
zelene otoke u suradnji s Fon-
dom za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost.
   Nastavit ćemo subvencioni-
rati poljoprivrednu proizvod-
nju.
   Pokrenut je postupak Izm-
jena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Grada Gline, 
čiju ćemo realizaciju nastaviti i 
ovoj 2009. godini. 
   U tijeku je izrada Razvojne 
strategije Grada Gline.
   Sve nabrojeno, realizirani i 
započeti infrastrukturni i gos-
podarski projekti, najbolji su 
odgovor na to kako je i koliko 
radio gradonačelnik Grada 
Gline, kako su i koliko radili 
Gradsko poglavarstvo, Grad-
sko vijeće, Gradska uprava i 
cjeloviti sustav Grada Gline. 
Ovo su činjenice koje mora 
priznati i poštovati svatko rea-
lan i dobronamjeran. 
   Ostvareni rezultati u obnovi 
i razvoju infrastrukture i gos-
podarstva na prostoru grada 
Gline, kao i na izgradnji sus-
tava lokalne uprave i samou-
prave, od mjerodavnih i kom-
petentnih stručnjaka i stručnih 
institucija smatraju se među 
najboljima u cijeloj Hrvatskoj, 
na što sam kao gradonačelnik 
izuzetno ponosan.

Intervjuirao i snimio: 
Željko MALJEVAC


